



## एग्रीकल्चर इन्श्योरेंस कंपनी ऑफ़ इंडिया लिमिटेड

एग्रीकल्चर इन्श्योरेंस कंपनी ऑफ़ इंडिया लिमिटेड, नई दिल्ली केंद्र और राज्य सरकार द्वारा प्रायोजित फसल बीमा योजनाओं को लागू करने वाली एक विशेषीकृत फसल बीमा कंपनी है।

कंपनी भारत में रहने वाले नागरिकों से मुख्य बीमांकक के पद के लिए पूर्णकालिक संविदा आधार पर 3 वर्ष की अवधि के लिए आवेदन आमंत्रित करती है, संविदा का नवीकरण सक्षम प्राधिकारी के अनुमोदन के अधीन है।

पद का नाम	मुख्य बीमांकक
पदों की संख्या	एक पद (1)
अधिकतम आयु (दिनांक 01.02.2022 तक)	उम्मीदवार की आयु 55 वर्ष तक होनी चाहिए।
शैक्षणिक योग्यता	<ul style="list-style-type: none"><li>उम्मीदवार इंस्टिट्यूट ऑफ एक्चुअरीज ऑफ इंडिया/इंस्टिट्यूट एंड फैकल्टी ऑफ एक्चुअरीज यूके का फेलो सदस्य होना चाहिए।</li><li>इंस्टिट्यूट ऑफ एक्चुअरीज ऑफ इंडिया द्वारा जारी वैध प्रैक्टिस सर्टिफिकेट होना चाहिए।</li></ul>
अनुभव वांछनीय	वांछनीय अनुभव : <ul style="list-style-type: none"><li>उम्मीदवार को साधारण बीमा में न्यूनतम 5 साल का प्रासंगिक अनुभव होना चाहिए, जिसमें से कम से कम 2 साल का फेलोशिप अनुभव हो।</li><li>उम्मीदवार के पास सामान्य बीमाकर्ता के वार्षिक सांविधिक मूल्यांकन में कम से कम 1 वर्ष का पोस्ट फेलोशिप अनुभव होना चाहिए।</li></ul>
परिलब्धियाँ और लाभ	परक्राम्य   कृपया अपनी अपेक्षाओं को निर्दिष्ट करें।
तैनाती का स्थान	नई दिल्ली
सेवा-शर्तें	<ul style="list-style-type: none"><li>भारतीय निवासी होना चाहिए।</li><li>नियुक्ति के बाद कंपनी के नियुक्त बीमांकक को अपनी सेवाओं के लिए रिपोर्ट करना तथा किसी भी अन्य साधारण बीमा कंपनी में किसी अन्य क्षमता में कार्य नहीं करना चाहिए।</li><li>उम्मीदवार को सक्षम प्राधिकारी के अनुमोदन के अधीन, कुछ समय उपरांत पूर्णकालिक नियुक्त बीमांकक की जिम्मेदारी लेने की आवश्यकता हो सकती है।</li></ul>
नियुक्ति प्रक्रिया	नियुक्ति प्रक्रिया व्यक्तिगत साक्षात्कार द्वारा की जाएगी।
आवेदन प्रक्रिया	आवेदन फुलस्केप कागज पर बड़े अक्षरों(Capital Letter) में टंकित, पूर्ण रूप से भरी, हाल ही के फोटो और अपेक्षित प्रमाण पत्र / दस्तावेजों की प्रतियों के साथ 22.06.2022 को या उससे पहले निम्नलिखित पते पर पहुंचनी चाहिए। लिफाफे के ऊपर “एआईसी- मुख्य बीमांकक” लिखा होना चाहिए।  सेवा में, महाप्रबंधक (कार्मिक) एग्रीकल्चर इन्श्योरेंस कंपनी ऑफ़ इंडिया लिमिटेड,



## एग्रीकल्चर इन्श्योरेंस कंपनी ऑफ़ इंडिया लिमिटेड

प्लेट बी एवं सी, 5वां तल , ब्लॉक-1, पूर्वी किदवई नगर, नई दिल्ली-110023
---

### सामान्य निर्देश :-

- कंपनी के पास साक्षात्कार के लिए बुलाए जाने वाले उम्मीदवारों की संख्या पर प्रतिबंध लगाने का अधिकार है।
- सभी मामलों में कंपनी का निर्णय अंतिम और बाध्यकारी होगा।
- यदि भर्ती के किसी भी स्तर पर यह पाया जाता है कि उम्मीदवार पात्रता मानदंडों को पूरा नहीं करते और या उसके द्वारा कोई भी गलत/झूठ/अधूरी जानकारी प्रस्तुत की गई है या किसी महत्वपूर्ण तथ्यों को छुपाया गया है तो उनकी अभ्यर्थिता रद्द कर दी जाएगी। अगर नियुक्ति के बाद किसी भी प्रकार की कमियाँ पाई जाती है तो उनकी सेवाएँ तत्काल समाप्त कर दी जाएंगी। आवेदन करने से पूर्व उम्मीदवार यह सुनिश्चित कर लें कि वह विज्ञापन में उल्लिखित पात्रता और अन्य मानदंडों को पूरा करते हैं। उम्मीदवार की योग्यता, योग्यता जांचने वाले स्तर, साक्षात्कार के लिए प्रस्तुत किए जाने वाले दस्तावेज़, नियुक्ति से संबंधित मामलों में कंपनी का निर्णय अभ्यर्थियों के लिए अंतिम और बाध्यकारी होगा।
- कंपनी कोई भी पत्राचार या व्यक्तिगत पूछताछ पर विचार नहीं करेगी। किसी भी प्रकार की अनुयाचन पर उम्मीदवार को अयोग्य घोषित कर दिया जाएगा।

नई दिल्ली

30.05.2022

नोट: किसी भी भ्रम की स्थिति में अंग्रेजी विज्ञापन को वरीयता दी जाएगी।